

中央全面深化改革领导小组第四次会议审议通过《关于推动传统媒体和新兴媒体融合发展的指导意见》 以新技术引领媒体融合 驱动转型升级

主流媒体 看成都

“东华门遗址”论证为古成都中心地标 将原址保护

8月19日，四川省文物局在成都召开“成都市东华门遗址保护专家论证会”，来自国家文物局、故宫博物院、四川省文物考古研究院的多位文保专家论证认为，成都体育中心扩建设施工现场发现的“东华门遗址”一带是古代成都的中心。目前成都市已初步决定对遗址进行原址保护。

东华门一带是古成都重要的城市地标。对于遗址内首次发现的可与文献记载相印证、延续时间长达千年的蜀王皇陵园“摩河池”，国家文物局副局长童明康认为，它对推动我国的城市考古、园林建筑等考古研究，具有十分重要的意义。中国社科院考古所研究员孟凡人表示，“成都从建城至今，城市名称不变，城址位置大致重叠。此次发掘是成都城市考古的重要里程碑，建议作为城市考古的重要地标保留。”

我市与成都铁路局召开2014年第3次协调会 研究铁路项目建设工作 葛红林出席

本报讯(成都日报记者 黄颖)昨日，我市与成都铁路局召开2014年第3次协调会，研究铁路项目建设工作。市委副书记、市长葛红林，成都铁路局局长武勇、党委书记王晓州出席会议。

武勇感谢成都市委、市政府对成都铁路局发展的大力支持。他说，“双月例会”制度的建立，很好地协调解决了铁路建设突出问题，有力推动了重大铁路项目建设和铁路事业发展，效果越来越明显。铁路局将认真落实“双月例会”议定事项，全力推动双方各项合作，近期将重点做好成都站扩能改造、成都站支站线继续增加更多站点和车次，确保尽早实现公交化运营。

全面开展友好合作 共享机遇 共促发展 葛红林会见瑞士洛桑市市长达尼尔·布雷拉兹

本报讯(成都日报记者 黄颖)昨日，市委副书记、市长葛红林会见了瑞士洛桑市市长达尼尔·布雷拉兹。

布雷拉兹表示，对葛红林市长的建议完全赞同，欢迎成都参加首届“智慧城市与体育峰会”。他说，洛桑将与成都紧密携手，进一步挖掘两市合作潜力，全力促成多领域交流合作，与充满活力的成都共享机遇、共创未来。

地满足人民群众的信息需求。《意见》提出，推动媒体融合发展，要遵循新闻传播规律和新兴媒体发展规律，强化互联网思维，坚持正确方向和舆论导向、坚持统筹协调、坚持创新发展、坚持一体化发展、坚持先进技术为支撑。

适应新兴媒体传播特点，加强内容建设，创新采编流程，优化信息服务，以内容优势赢得发展优势。《意见》指出，推动媒体融合发展，要按照积极推进、科学发展、规范管理、确保导向的要求，推动传统媒体和新兴媒体在内容、渠道、平台、经营、管理等方面深度融合，着力打造一批形态多样、手段先进、具有竞争力的新型主流媒体，建成几家拥有强大实力和传播力公信力影响力的新型媒体集团，形成立体多样、融合发展的现代传播体系。

据新华社电 8月18日，中央全面深化改革领导小组第四次会议审议通过了《关于推动传统媒体和新兴媒体融合发展的指导意见》。《意见》对新形势下如何推动媒体融合发展提出了明确要求，做出了具体部署。

《意见》指出，整合新闻资源，推动传统媒体和新兴媒体融合发展，是落实中央全面深化改革部署、推进宣传文化领域改革创新的一项重要任务，是适应媒体格局深刻变化、提升主流媒体公信力影响力和舆论引导能力的重要举措。通过融合发展，使我们的主流媒体科学运用先进传播技术，增强信息生产和服务能力，更好地传播党和政府声音，更好地

发扬焦裕禄精神 建设美好成都
切实改进作风 密切联系群众 谱写中国梦四川篇章 凝聚成努力力量

曹家巷工作法 五大领域推广

三无院落整治、棚户区改造和危旧房拆迁项目先成立自改委，搭建群众交流的平台；金牛区属荷花池市场等传统市场调迁时，先在商会中建立党组织，在政府与商家之间建起联系沟通的桥梁纽带……



2013年7月19日，曹家巷居民庆祝搬迁 本报资料图片 摄影记者 王效

什么是曹家巷工作法

所谓曹家巷工作法，是指2012年以来，金牛区在落实“北改”战略中，在推进以曹家巷一、二街坊为代表的棚户区及危旧房改造过程中，探索形成的以“基层群众工作一二三”为主要内容的“居民自治改造工作法”。

强化一个观念，是指突出“群众是真正的英雄，基层组织的重要任务就是团结、引导群众正向发挥作用”这一观念，变“政府主体”为“群众主体”。

在金牛区五大领域推广，实践，具体为三无院落整治、棚户区和危旧房改造，城郊土地征收，传统市场调迁，社会管理和公共服务，城市基层社会治理等五大领域。

建制乡镇的特殊建制。后来，在凤凰山拆迁安置过程中，出现了采用非正常方式反映诉求等问题。

2013年10月，金牛区接手处置，运用曹家巷工作法化解了这一历史积案。在加强沟通处理积压矛盾的同时，金牛区针对民生诉求，迅速开展了一系列惠民、暖民心的工作，比如建菜市场、整治道路、完善小区居住环境等。从2014年起，邻近的红花堰小学安排2个班的学位，专门用于接收凤凰山片区适龄儿童入学。

在具体执行过程中，曹家巷工作法强调用公开求得公信、以对话代替对立、靠群众说服

更正

8月16日《成都商报》6版刊发的《38名保外就医罪犯 28名需收监执行》(记者 孙兆云)一稿中，“在此次专项活动中，共有2029件假释案件，其中提请不当的为206件”一段数字表述有误，在此特向广大读者及相关部门致歉。

01版 责编 张乃亮 尹曙光 美编 袁治华 校对 张德顺 陈婕
02版 责编 张乃亮 编辑 付君清 美编 董黎 校对 张德顺 陈婕

官方微信 cdsb86612222
官方微博 新浪微博: @成都商报 腾讯微博: @成都商报
商报热线 028-86612222
商报电子版 www.cdsb.com

版权声明: 本报所刊作品未经许可, 不得转载、摘编。本报法律工作室电话: 028-86783636

恒大帝景
Evergrande King's Garden

Carat Apartment
克拉公寓

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

首付3.2万起

33-50m²双铁精装公寓

极佳的地段、交通、人气、配套，怎么算都划算！
低门槛、高受益，投资优选！
(凭此单至项目可领取精美礼品一份)

双铁交汇 交通便捷

名校、名企 人气聚集

大型商超 商业兴旺

9A品质 装修、出租易

智能家居体验区诚邀您来参观

特权热线 CONTACT 028-6510-6888 | 项目地址 LOCATION 高新西区·郫县东站(托普学院旁) | 恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

凡在本报刊登广告，均须遵守国家法律法规，不得刊登任何违法违规内容。如有违反，本报概不刊登，并保留追究法律责任的权利。广告费用按实际刊例执行，恕不议价。本报地址：成都高新区天府大道北段148号。电话：028-6510-6888。网址：www.cdsb.com